新商品開発・成果物公開セミナー

機川のあたらしいおみやげをつくろう!

~新商品発表会~

* クッキー詰め合わせ * チーズケーキ



桜川市地域雇用創造協議会では、地域資源を活用した新商品開発に取り組んでおり、「ヤマザクラの里 桜川市」ならではの新メニュー(菓子類)を今回公開いたします。 レストランやカフェなどのメニュー、おみやげをはじめ、 各店の商品として製造・販売してみたいという方のご参加をお待ちしております。

平成30年3月15日(木)

日時

14時~15時30分 (受付13時30分~)

会場

真壁伝承館 会議室1 桜川市真壁町真壁198

申込方法

裏面の申込書によりお申し込みください。 また、当協議会ホームページからもお申し込みができます。

参加対象

桜川市内の企業(事業主・従業員)および創業予定者等 定員30名(先着順)

- * 試食などの様子の写真撮影、印刷物への使用がある場合がございます。
- * 都合により内容が変更になることがあります。

主催:桜川市地域雇用創造協議会「やまざくら」

TEL 0296-71-7733

平成29年度 厚生労働省受託事業 実践型地域雇用創造事業

事業主向け 公開セミナー受講申込書

FAX送信先: **0296-71-7734**

必要事項をご記入の上、直接持参または郵送・FAXでお申込みください。

FAXでお申込みの場合は、不鮮明で判断不能な場合や送受信エラーの恐れがあります。 お手数ですが送信後にお電話でのご確認をお願い致します。

申	込	<u>.</u>	В		平成30年	月			В			
セミナー名			名		桜川のあた	らしいお	みや	げる	をつく	ろう!	新商品	発表会
事業所	ふ名	りが	な称				業		種			
	住		所	(〒)							
	電話番号					F	Α	X				
参加者	部		署				役		職			
	ふ氏	りが	な名				性兒	31	男•	女	年 齢	
	住		所									
	電話番号						Ε :	Χ .	ール			

※以下の項目は創業予定者のみご記入ください。

該当番号に〇印を	1.求職中で、桜川市内での創業を希望 2.在職中で、桜川市内での創業を希望
つけてください	3.その他()
現在の職業をご記入ください	

【連絡・お問合せ先】

桜川市地域雇用創造協議会「やまざくら」 〒309-1225茨城県桜川市下泉625番地1

TEL 0296-71-7733

FAX 0296-71-7734

開設時間 8:30~17:00(土日祝日除く)

メール sakuragawa-koyou@grace.ocn.ne.jp HP http://www.sakuragawa-koyou.com/

桜川市地域雇用創造協議会「やまざくら」とは?

桜川市内の雇用促進を目的として作られた協議会です。 平成29年度から平成31年度にわたって、厚生労働省の委託により、「事業主向け」「求職者向け」の各セミナー、新商品開発事業、グリーンツーリズム事業を実施し、雇用拡大に繋げます。 ※記載していただいた個人情報は当協議会事業の目的以外には使用致しません。

※セミナーを受講された皆様に厚生労働省への報告のため、アンケートや調査を実施致しますので、ご協力をお願い致します。

